



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ

СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
(СО РАН)

ЦЕНТР ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ

Россия, 630090, г. Новосибирск, ул. Золотодолинская, 11, к. 225-227.
тел. (383) 330-42-43, e-mail media@sbras.nsc.ru

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СО РАН ОБРАТИЛСЯ К МИНИСТРУ ЗА ПОДДЕРЖКОЙ

В Выставочном центре Сибирского отделения РАН состоялась рабочая встреча министра регионального развития России Виктора Фёдоровича Басаргина с руководителями СО РАН.

Во встрече приняли участие губернатор Новосибирской области Василий Алексеевич Юрченко, мэр Новосибирска Владимир Филиппович Городецкий, член областного правительства Геннадий Алексеевич Сапожников. Сибирское отделение представили его председатель академик Александр Леонидович Асеев, заместитель председателя СО РАН по науке академик Валерий Владимирович Кулешов, главный ученый секретарь СО РАН академик Николай Захарович Ляхов, заместитель председателя СО РАН Анатолий Васильевич Маслов, другие руководители и эксперты Сибирского отделения.

На выставке председатель СО РАН обратил внимание В.Ф.Басаргина прежде всего на результаты фундаментальных исследований мирового уровня и инновационные разработки. В частности, были представлены достижения в области геномики, физики элементарных частиц, наук о Земле, космических и нанотехнологий. Академик В.В.Кулешов рассказал министру об участии экономистов СО РАН в создании долговременных программ развития регионов Востока России и работах по комплексной оценке территориальных ресурсов.

В заключение встречи академик А.Л.Асеев акцентировал внимание министра регионального развития РФ на главном социальном проекте Сибирского отделения в Новосибирском научном центре – планируемом малоэтажном строительстве на площадке "Камышевка". Председатель СО РАН обратил внимание В.Ф. Басаргина на затянувшийся процесс согласования и принятия постановления Правительства РФ о категориях граждан, допускаемых к участию в закрытых жилищных строительных кооперативах, что затормозило дальнейшую реализацию камышевского проекта. Академик А.Л.Асеев передал члену Правительства письмо, в котором ходатайствует о максимально возможном расширении категорий потенциальных участников ЗЖСК относительно сотрудников СО РАН и о скорейшем принятии соответствующего постановления кабинета министров.

Подготовил: Андрей Соболевский

02.02.12 – 12:40

Контакты: media@sbras.nsc.ru

330 42 43